



جوانان کمونیست ۱۷۰ ویژه ۱۶ آذر

Communist Youth Organization

سازمان جوانان کمونیست

سردبیر: مصطفی صابر mosaber@yahoo.com ۱۲ آذر ۱۳۸۳

همکار سردبیر: سامان احمدی ahmadi18@yahoo.com ۳ دسامبر ۲۰۰۴

Tel: 001 604 730 55 66 سه شنبه ها منتشر میشود



www.jawanan.org

سازمان جوانان حزب کمونیست کارگری ایران

آینده از آن ماست!

۱۶ آذر ۸۳: سه روز قبل! مصطفی صابر

در حالیکه به ۱۶ آذر، روز دانشجو، چند روز دیگر بیشتر باقی نمانده، اعتراضات دانشجویی برای گرفتن خواسته‌های بلافصل خود اوج میگیرد. علاوه بر اعتصاب بزرگ و سه روزه دانشجویان دانشگاه بین المللی قزوین، که اخبار مشروح آن در ویژه نامه می آید، همچنین شماری از دانشجویان دانشگاه درجایی در روز ۱۱ آذر ماه در مقابل مجلس اجتماع کردند و خواستند که رئیس مجلس در جمع آنها حاضر شود و به مطالبات دانشجویان پاسخ گوید. همینطور دانشجویان دانشگاه آزاد مشهد نسبت به کیفیت بد غذا شدت معترضند و این اعتراض را با ارسال نامه ای به گوش مقامات دانشگاه رسانند و ظاهراً آنجا فضای اعتراض داغ میشود. طبق اطلاع ما در همه جا دانشجویان کم و بیش، آشکار و پنهان در جنب و جوش اند و فضا آماده گسترش اعتراض است.

اما داغ شدن فضای اعتراض برای مطالبه خواسته‌های بلافصل (از انحلال کمیته های انضباطی تا لغو جلاسازي بين دختران و پسران تا خواسته‌های مربوط به شرایط تحصیل و کیفیت تدریس و غیره) و جنب و جوش دانشجویان فقط گوشه ای از پیشروی ۱۶ آذر ۸۳ است. مساله مهم این است که کل فضای جامعه را دیکال و سیاسی میشود. ۱۶ آذر مساله بود و نبود جمهوری اسلامی (این تم همیشه تحولات سالهای اخیر ایران را یکبار دیگر مطرح کرده است. برای مثال به

صفحه ۲



۱۶ آذر سرخ میخروشد!

از اعتصاب و تحصن ۱۲۰۰ دانشجو در قزوین حمایت کنیم!

از روز دوشنبه، ۹ آذر ماه، دانشجویان دانشگاه بین المللی قزوین دست به تحصن و اعتصاب زده اند. دانشجویان خواستار استعفاي معاون دانشجویی، رئیس کمیته انضباطی و مسئول رفاهی دانشگاه هستند. بنا به خبر، اعتراض دوشنبه شب با تجمع دانشجویان در محوطه کوی دانشگاه آغاز شد. روز سه شنبه، ۱۰ آذر ماه، دانشجویان با اجتماع در محوطه دانشگاه حرکت

صفحه ۲

پیام حمید تقوائی بمناسبت شانزدهم آذر



شانزدهم آذر روز آزادی و برابری فرامیرسد. این روز اعتراض به خفقان و سرکوب و فقر و بی حقوقی، روز ایستادگی و تعرض علیه جنایات رژیم اسلامی، روز در هم شکستن آپارتاید جنسی، روز محکوم کردن کل نظام ضد انسانی جمهوری اسلامی و روز فریاد کردن "آزادی، برابری، مرگ بر جمهوری اسلامی" است. شانزدهم آذر روز اتحاد و همبستگی دانشجویان و کارگران و همه مردم آزادیخواه و معترض در مقابل رژیم اسلامی است. شانزده آذر را با يك اعتراض همگانی، متحد و کوبنده علیه کلیت جمهوری اسلامی گرامی بداریم.

دانشجویان!

در شانزده آذر سال گذشته شما با پرچم آزادی و برابری و با اعلام حمایت از اعتصابات کارگری به میدان آمدید. امسال باید این حرکت در ابعاد وسیعتر و چشم گیری ادامه پیدا کند. صحن

شهرها به خیابانها بیائید، در صحن دانشگاهها تجمع کنید و فریاد اعتراض خود را بگوش جهانیان برسانید. **کارگران!**

شانزده آذر تنها مختص به دانشجویان نیست، روز عرض اندام کارگران بعنوان پیگیر ترین مبارز راه آزادی و برابری نیز هست. شانزده آذر روز اعلام حمایت طبقه کارگر از دانشجویان و از همه مبارزین راه آزادی و برابری است. بمیدان بیائید، با صدور قطعنامه و بیانیه در دفاع از دانشجویان و خواسته‌های بر حق آنان با صدای بلند از دانشجویان حمایت کنید، و با دست از کار کشیدن و تجمع و راهپیمائی در پیشاپیش صف مبارزه در راه آزادی و برابری قرار بگیرید!

مردم آزادیخواه!

شانزده آذر روز اعتراض و مبارزه سراسری برای تحقق آزادی و برابری است. این روز همه آزادیخواهان و برابری طلبان

است! به خیابانها بیائید و با حمایت از و در کنار دانشجویان، جمهوری اسلامی، این دشمن مجسم آزادی و برابری را به عقب برانید. در اطراف دانشگاهها و در میدانهای اصلی شهر اجتماع و راهپیمائی کنید و با شعار "زن کارگر دانشجو، اتحاد، اتحاد"، حکومت اسلامی را به لرزه در آورید.

دانشجویان، کارگران، زنان، مردم آزادیخواه!

شانزده آذر امسال میتواند و باید نقطه عطف تعیین کننده ای در جنبش سرنگونی طلبانه باشد. میتواند آغاز پایان جمهوری اسلامی باشد. با تمام قوا بمیدان بیائید و شانزده آذر را به روز پیروزی تبدیل کنید.

زنده باد آزادی، برابری، حکومت کارگری

مرگ بر جمهوری اسلامی

زنده باد جمهوری سوسیالیستی

حمید تقوائی

۱۲ آذر ۱۳۸۳، ۲ دسامبر ۲۰۰۴

آزادی، برابری، حکومت کارگری!

از صفحه ۱ سه روز قبل

تقلا و تلاش اپوزیسیون راست نگاه کنید که پرچم مندرس و فراندم و سودای اصلاح قطره چکانی جمهوری اسلامی را بار دیگر علم کرده است. فراندم جواب عملی اپوزیسیون راست به مساله بود و نبود جمهوری اسلامی است و معنی آنها صراحت اینست: بگنار باشد ولی اصلاحش میکنیم! شما مردم ساکت باشید ما با فراندم حساب این رژیم را میرسیم! شما بیاید یک رای بدهید و بروید خانه

بی شک ۱۶ آذر سرخ و وطنین انداختن قوی تر شعار آزادی و برابری و مرگ بر جمهوری اسلامی، و تقویت افق یک انقلاب چپ و توده ای در ایران اهل فراندم (همان داغ داران شکست اصلاحات خاتمی، همان عزاداران دود شدن آشتی حقوق بشر و اسلام" عبادی، و خلاصه همه جماعت بزرگ کنندگان رژیم اسلامی و وحشت زدگان از انقلاب و قدرت گیری مردم) را وادار کرده است تا در شیره خشکید فراندم آب کنند و آترا برای مالیدن بر سرم مردم حال بیآورند. این فشار ۱۶ آذر سرخ ما بر آنهاست. ۱۶ آذر فضای کل جامعه را سیاسی تر و فعال تر کرده و این فرصتی است تا ۱۶ آذر سرخ حتی قوی تر مطرح شود و بواسطه آن ضرورت تحقق آزادی و برابری، ضرورت کم کردن شر جمهوری اسلامی به قدرت انقلابی خود مردم و برقراری آزادی و برابری و یک حکومت شورایی و سوسیالیستی را مورد تاکید قرار داد. همه این اوضاع به ما میگوید که برپایی یک ۱۶ آذر، رادیکال،

سرخ، قدرتمند و با شعار آزادی و برابری بیش از پیش ضروری و در عین حال ممکن شده است.

وجه دیگر این فضای رادیکال و فشار ۱۶ آذر را میتوان در سیمای هراسان خود رژیم دید. اینجا هم فاکتورهایی هست که باید از آن سود جست. همین دو هفته پیش بود که رژیم اسلامی با حمله به دانشجویان علم و صنعت و شکستن تحصن آنها و راه انداختن بگیر و ببند قصد داشت که جلوی ۱۶ آذر را بگیرد. اکنون میتوان گفت که این فضای بگیر و ببند تا حدی عقب رانده شده است. اعتراضات دانشجویی که فوفا ذکر شد و فضای روحی رزمنده در بین دانشجویان که ما بطور محسوس از نامه های و تماس هایمان احساس میکنیم، شاهد این امر است. روشن است که رژیم اسلامی میکوشد با اضافه کردن مامورین انتظامی و نظامی کردن شهر مردم را بترساند که به دانشگاه نیایند. از سوی دیگر رژیم گویا امسال راه حل را در این یافته است که علاوه بر تحکیم وحدت و انجمن اسلامی اش، در لباس بسیج دانشجویی نیز به گرامیداشت ۱۶ آذر بپردازد! یعنی بسیج ظاهرا میخواهد به اسم ۱۶ آذر گله های اوپاش را به دانشگاه ببرد تا جلوی ۱۶ آذر سرخ را بگیرد. این سیاست باعث تناقضاتی بین بسیج و انجمن اسلامی (و نهایتا جناح های مختلف رژیم) شده است. به نظر میرسد که فشار ۱۶ آذر خود رژیم را آشفته کرده و به باز شدن شکافهای درونی میدان داده است. در حال این نوعی سرفرو آوردن در برابر ۱۶

آذر است و این (و باز شدن شکافها در درون خود رژیم) باید میدان را برای تعرض دانشجویان رادیکال و چپ، برای پر قدرت تر شدن ۱۶ آذر سرخ مهیا کند. باید مقابل بسیج محکم ایستاد و هر اجتماع و مراسم دولتی را از دست انجمنی ها درآورد و شعار مرگ بر جمهوری اسلامی، زنده باد آزادی و برابری را طنین انداز کرد. باید اجازه نداد انجمنی ها در کار ۱۶ آذر سرخ خللی ایجاد کنند و با پنبه سر رادیکالیسم را ببرند. باید فعالانه برای برپایی اجتماعات مستقل با پرچم سرخ خود بکوشیم. از پریا اعتراضات شبیه قزوین تا اجتماعاتی مستقیما بر سر ۱۶ آذر از شعار نویسی تا پخش شبنامه و اعلامیه تا گذاشتن قول و قرارها برای تظاهرات و اجتماعات و غافلگیر کردن بسیج و انجمن و رژیم شان همه در دستور است. نفس این تلاشها، نفس بسیج نیرو، نفس متحد شدن ما با همیگر، نفس برپایی اعتصاب و اجتماع و تمرین های اولیه برای برپا کردن مجمع عمومی، نفس مطرح کردن بیش از پیش آزادی و برابری و ۱۶ آذر سرخ برای ما پیشرو میطمن بسوی پیروزی است. باید قطعه قوت مان را ببینیم و بر آن اتکا کنیم. تا همینجا (که سه روز مانده به ۱۶ آذر) ما موفقیت های جزی بدست آورده ایم. فضای جامعه بیش از هر زمانی متوجه ۱۶ آذر شده است و این ۱۶ آذر فی الحال بیش از هر زمانی چپ است و بیش از هر وقتی با شعار آزادی و برابری تناهی شده است. اما ما باید مصمم باشیم و با تمام فوا تلاش کنیم تا این پیروزی را با

تلویزیون انترناسیونال

هر شب ساعت

۸ تا ۹:۳۰

به وقت تهران

مشخصات فنی آنتن

Satellite: Telstar
12
Center
Frequency:
12608 MHz
Symbol Rate:
19279
FEC: 2/3
Polarization:
horizontal

رادیو انترناسیونال ۴۱ متر ردیف ۲۴۹۰ کیلوهرتز

هر شب ساعت ۹

به وقت تهران

برنامه های رادیوی سازمان جوانان کمونیست

شنبه ها از ساعت

۹:۰۰ تا ۹:۱۵

به سازمان
جوانان کمونیست
کمک مالی
کنید

رفقا، دوستان این ویژه نامه
را در داخل کشور وسیعا
پخش کنید

از صفحه ۱ ۱۶ آذر سرخ

در اعتصاب بودند و بنا به خبر زد و خورد و درگیری میان دانشجویان و مامورین حراست روی داده است. گفته می شود که حراست دانشگاه همه کارمندان دانشگاه را ممنوع الخروج کرده است. بنحوی که کارمندان مجبور هستند که شبها هم در

از این سایت ها دیدن کنید:

www.jawanan.org
www.m-hekmat.com
www.rowzane.com
www.hambastegi.org
www.azadizan.com
www.wpiran.org
http://group.yahoo.com/group/javanankomonist/

قزوین میخوایم که به مجمع عمومی اتکا کنند و توده دانشجویان را در صحنه نگاه دارند و تا تحقق خواسته های خود کوتاه نیایند. در ضمن این همان ۱۶ آذر سرخ است که میخوشد و توازن قوا را به نفع خود تغییر میدهد. ما همه مردم همه کارگران همه معلمان همه زنان و مردان آزاده را دعوت میکنیم تا شانه های پر قدرت خود را زیر ۱۶ آذر سرخ ما بگیرند. پیش بسوی ۱۶ آذر سرخ بزرگ!

مرگ بر جمهوری اسلامی، زنده باد آزادی و برابری، زنده باد ۱۶ آذر سرخ سازمان جوانان کمونیست
۱ دسامبر ۲۰۰۴، ۱۱ آذر ۱۳۸۳

اعتراضات پاسخ قانع کننده می دهیم، اما در کنار آن تحصن امکان پاسخگویی وجود ندارد. "این بی توجهی مسئولین به خواست دانشجویان خشم همگی را برافروخته است و انتظار می رود که تحصن دانشجویان به یک حرکت اعتراضی وسیع و گسترده همانند آنچه که در سال ۱۳۸۰ در دانشگاه زنجان روی داد، بدل شود. سازمان جوانان کمونیست از خواسته های دانشجویان دانشگاه بین المللی قزوین حمایت می کند. ما از همه دانشجویان میخوایم فورا قطعنامه و بیانیه در تایید حرکت رفقایمان در قزوین صادر کنند. اگر میتوانند نماینده اعزام کنند و در تحصن آنها حمایت خود را اعلام دارند. از دانشجویان

به سازمان جوانان کمونیست بپیوندید